

医大惊现“玩尸女”

网帖爆医大学生玩弄尸骨标本被指亵渎生命

“不像话，这是对死者的大不敬！”7日，一篇题为《重庆医科大惊现“玩尸女”》的帖子在网易论坛、红网论坛及人民网等网站热传，帖子附带多张照片，一些男女学生模样的人，手持人体骨骼在一间标本室内耍弄摆拍，这种恶搞引起不少网友质疑，认为这是在亵渎死者，看得令人心寒，还有好事网友希望将其人肉搜索出来。也有网友觉得这可以看成是医学院学生对死者的“一种亲近”。

【网帖】

重庆医科大惊现“玩尸女”

照片显示，几名学生模样的青年男女穿着白大褂，在一间摆满标本的室内，有的手持人体头骨放在头上，有的拎着骨骼耍弄，并在这间教室内摆成各种姿势，笑意盎然，还有的人拿着照相设备在拍照，浑然不觉有何不妥，而且这些人并没有戴手套和脚套，身后是各种骨骼，并有蓝色的窗帘，很有可能是某医学院的骨骼标本室。

发帖人在帖子中感慨道，“难道现在医学院给学生上课的时候第一节没有教育学生尊敬生命？试问一个连尸体都不尊重的医务工作者，又怎能将病人当作自己的亲人医疗，那岂不是把病人的医治当作游戏？居然把骨头当作把玩的器械放在身上摆造型，以显示自己是医学院的学生？是看加勒比海盗看多了显示自己的强悍？”



身穿着白大褂的疑似医学院学生在耍弄人体骨骼 (网友供图)

【网友】

可消除对人体骨骼的恐惧

“敢和骷髅头这么亲近的人，今后才不会嫌弃病友，比对这些骷髅头敬而远之的学生们好多了。”也有网友辩解认为不必大惊小怪，当一具尸体进入解剖室，医生、医学院学生如果还当之为为人，未免有些恐怖，学习将无法进行下去，每一具尸体在解剖室里仅仅是被看做一个工具，学生拿着骨骼玩耍，只能说该学生学习态度不好。对尸骨的敬重和练习怎样不恐惧的方式，这两个不能混在一起思考，否则学习和工作就很难开展了。

【回应】

发帖人：希望医学院学生引以为戒

7日下午，记者通过电话联系上了发帖人“麦迪文”，他自称姓吕，系广东惠州某医

院的院长，照片是从该院护理科护士好友的QQ空间里取得的，疑为重庆医科大学在校学生，把弄的的确是人体骨骼。而在以前绝大部分老医务工作者都是很善待生命的，老师在给学生上尸体解剖课的时候都会教育学生要尊重生命，尊重遗体。

吕先生同时感慨，不知道“90后”医学院学生是怎么了，这样做太不成体统，不过，他考虑到可能对当事人造成的伤害，比如学生今后读书、就业等都有不良影响，所以也不愿透露该QQ空间的更多信息，并称发到网上只是提醒现在的医学院学生要懂得尊重。

当事学校：不知情校办电话无人接听

12月7日下午，记者试图

通过学校了解相关情况，重庆医科大学教务科一工作人员称不知情，让找校长办公室，而校长办公室的两部电话整个下午一直无人接听。

医务工作者：医学院学生进标本室是有流程的

“这都是流程的，玩弄骨骼肯定是不应该的！”7日下午，记者采访了山东济南某医院的徐医生，他表示进医学院标本室都是有严格规定的，如必须穿白大褂、戴手套，操作这些真实的骨骼时都需要先对尸骸静默，表达尊重，拿着骨骼恶搞是明显对死者的侮辱和亵渎，因为这些骨骼基本上全是真实的。

据《潇湘晨报》

网事追踪

女检察长丈夫也开豪车

内蒙古自治区呼伦贝尔市阿荣旗女检察长被网友发帖直指“豪车、豪楼”后，网上再次爆出，其丈夫也开着价值百万的德国进口越野车奥迪Q7，牌照为“蒙EA5589”。记者经过多番联系，暂未得到证实。网帖称，女检察长的丈夫是邻县牙克石医院院长。

发帖网友质疑，奥迪车是花自己家钱买的，还是用公款买

的？如果是用公款买的，那么，一个院长凭什么能坐百万豪车与自己老婆那部出双人对呢？是不是医院很发财，做院长很辛苦，院长觉得该奖赏自己呢？

记者日前再次拨打女检察长和该旗相关负责人的电话，但女检察长手机无人接听，该旗两名负责人的手机也无法接通。

据《潇湘晨报》

民警收缴贿款时被拍照

网帖上变成“交警执勤收钱”

12月6日，奥一网出现题为“深圳交警：拿钱来！”的帖子，指称交警执法收钱。帖子上网后，交警部门立即对此事展开调查。

12月6日，奥一网爆料频道上出现一个帖子称：“12月5日21时，深圳交警在宝安大道西乡盐田红绿灯旁边执法，嚣张利用职权扣留平民渣土车，当场收取平民百姓金钱。”帖子还附有两张交警收钱的照片。

据交警局相关负责人介绍，12月5日，交警局特勤大队民警李思宏、卢浩明等带领协管员在宝安大道与西乡大道交会路口查获两辆涉嫌严重超载的渣土车，车牌分别为粤BD8361、湘K38631。司机、车主一直不肯配合，并纠集多人阻碍执法。特勤大队带班领导吴德军到达现场后，向车主说明了处理过程：必须先过磅，再决定处罚。对方看到吴德军的态度坚决，便答应由司机开车到附近磅站过磅。吴德军对两辆车进行现场拍照，并安排过磅事宜。这时，看到粤BD8361的司机何梦阳手上拿

着一叠钱对民警李思宏说“这里有3000元钱”，并要求放车。李思宏没有接钱，司机坚称李思宏说交3000元就放车，硬是不收回钱。吴德军当即表示请督察来处理，当众将钱收做作为妨碍执法的证据。吴德军当着何梦阳和围观者的面将钱清点。就在清点钱的瞬间，对方用两台数码相机进行了拍照。

随后，现场又来了3个人，其中梁耀辉是请粤BD8361车做事的南昌泥场的老板。随行人中有人威胁吴德军说：“你们不按规定扣车、收钱，我们照了相。我们私下解决吧，不然就把照片发到网上去。”吴德军坚决按规定扣车。12月7日早上，有人就在网上发帖称交警执勤收钱。

交警介绍，根据调查，相关人员的违法主要有两个，一是阻碍执法，二是涉嫌诽谤他人。交警局法制科领导提出根据互联网管理相关规定，奥一网对于发布的虚假信息有责任删除、消除影响。交警局和涉事交警将保留进一步追究相关法律责任的权利。

据《深圳商报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

30名志愿者探访盐城国家级珍禽自然保护区

保护区变鱼塘 丹顶鹤不见踪影

12月5日国际志愿者日当天，都市圈网联合南京市心理危机干预中心举办了“江苏盐城国家级珍禽自然保护区”实地探访活动，30名志愿者参与了本次活动，环保界的知名人士、七十岁的“环保痴人”李耀东也兴致勃勃地参加了本次活动。

12点左右，志愿者们到达“盐城国家级珍禽自然保护区”，标识着核心区的界牌随意地倒在杂草上。站在界牌处放眼望去，核心区内鱼塘碧波荡漾，变压器、高压线杆有规则地排序而栽，翻水泵、塘内增氧

机横竖成排，鱼塘的护圩用混凝土浇筑，塘与塘之间铺设水泥路面可供大型卡车通行。一排排投料台由塘边向中心延伸，塘边，“参差不齐”的仓库、工人住宅、厨房等生产生活设施一应俱全。而作为保护对象的丹顶鹤却不见踪影，只有为数不多的喜鹊和苍鹭偶尔停留在鱼塘附近的树枝和水面上。

之后，志愿者前去悼念为保护丹顶鹤牺牲的徐秀娟烈士。却见徐秀娟雕像周围杂草丛生，而作为雕像一部分的丹顶鹤头颅与麋鹿的腿不知去向。令人感到一丝欣慰的是，在

雕像前，还留有百姓祭祀烈士的残香。就在烈士雕像旁，大吊车、推土机机器轰鸣，鱼贩们正在装载被打捞上来的鱼。

在之后的志愿者座谈会上，志愿者之一的张卫平律师说，国务院颁布的《中华人民共和国自然保护区条例》规定，禁止任何人进入自然保护区的核心区。因科学研究的需要，必须进入国家级自然保护区核心区从事科学研究观测、调查活动的，必须经国务院有关自然保护区行政主管部门批准。很显然，保护区遍布鱼塘的现象是违反该条例的。张雨秦



志愿者们在吊车前合影留念，这一背景实属讽刺

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

“大雪”来临 圈圈购商城红火

昨天开始我们就进入了大雪节气，也就意味着进入隆冬。天气越来越冷了，提醒市民们要注意调整作息时间，悉心保养，健康过冬。传统上大雪节气养生有七宜：一宜保暖；二宜健脚；三宜多饮水；四宜调神；五宜通风；六宜粥养；七宜早睡。愉悦的心境，温润的饮食，充足的睡眠，阳光下的适度运动是大雪节气的养生要点。圈圈购悉心为市民准备了冬季居家保健、食疗养生、美容护肤等优质商品，让您舒适过冬！

据圈圈购商城(mall.dsqq.cn)客服人员介绍，五谷杂粮受到市民欢迎，新疆枣子、核桃质优价廉，卖得几度缺货。专门泡脚用的龙马牌舒适型足

浴盆(298元)也是畅销不衰。龙马牌舒适型足浴盆的热度可以35~50度任意调节，在泡脚过程中可以免除添加热水的麻烦。辛苦了一天回到家，泡个热水足浴，能够促进血液循环，改善冬季手足冰凉的症状，还能消除疲劳帮助睡眠，对一些疾病治疗也有辅助作用。此外，东芝智能电饭煲4升(388元)也颇受白领人士的青睐。它最大的卖点就是可以24小时内预约烹调功能，煮粥方便不外溢。您只要晚上提前准备好煮粥的食材，设置好时间，早上起来就可以喝到热气腾腾的稀饭，再也不用早早起床煮稀饭了，确实是都市白领阶层的生活好帮手。

汤培清

现代红娘 (www.dsqq.cn)

版图游戏、三国杀……

本周六“桌游会友”等你来

上周六下午一点半，快报“现代红娘”金牌交友活动“闪约八分钟”准时开闪，随着会员们的热情越来越高，8分钟的闪聊明显满足不了朋友们的需求。幽默的小朱在发表活动感言时说，他觉得现场8个MM都挺好，就是一个号码也没要到！每次觉得是时候要号码了吧，铃响了！强烈要求闪约8分钟改成80分钟！

与第一次体验“红娘”活动的小朱不同，钱MM、会员09A1234和从事财务工作的王先生、公务员周先生已经通过“红娘”成了“老朋友”。据

会员09A1234透露，刚认识时会是在都市圈网里发发站内信，聊得多了，就互相加了QQ、MSN，这次活动也是约好了一起来。“周六下午在家闲着也是闲着，和大家聊聊天，再约着一起逛逛街，挺充实的！”活动结束后，一对一的“闪聊”已经发生了戏剧性的变化，聊友们各自为战，有的两个人在一旁柔声细语，有的则三五个人高谈阔论：“以后有啥财务的问题可以找我咨询！”“看看我家狗狗的照片，可爱吧？”

本周六，“现代红娘”将

再推出一个时尚交友活动“桌游会友”，如果您想体验版图游戏的乐趣，如果您想感受“三国杀”的刺激，那就快来报名吧！报名地址：新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心，如果您还不是现代红娘会员，报名时请携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明，生活照、证件照各一张。咨询电话：96060。

乐媛

现代交友俱乐部 CLUB

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

冬季商品团购节 本周六开幕

12月12日，由都市圈网和苏宁环球商贸城携手举办的冬季商品团购节在苏宁环球商贸城清江路河西店拉开帷幕，届时，您将可以享受超低的团购价格，还有都市圈网为您准备的精美礼品。

都市圈网为了能让更多的市民参与此次活动，凡12月8日至11日期间在苏宁环球商贸城河西店购买商品时，不仅可以享受超低的特惠价，一次性购物满200元的读者还可以参加都市圈网为您准备的抽奖送大礼活动，奖品为价值600元的蚕丝被一床。而12日活动当天，您仍然可以享受零利润商品的价格服务，另外只要消费满200元还可以拥有都市圈网为您准备的精美礼品(30份，数量有限送完为止)。

参与本次团购活动的商品价格均为零利润销售，为了让都市圈网的网友独享此优惠的价格，12月8日至12日期间，在苏宁环球商贸城购买商品时，您只要自报家门说是“现代快报都市圈网的团购会员”就可以享受到商品的最低价格。

如果您对我们的活动有什么想法或建议，请登录都市圈网的家居频道，进入非主楼论坛给我们留下宝贵意见。如果您的意见得到采纳，我们将有精美的礼品送给您。

阿福